



中正學園

樂於學習·創意多

發行人：徐韶佑 校長
編輯：李佳穎 主任

楊友寧 會長
陳宗熙 主任

學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>
周淑媛 主任 羅秋霞 主任

國際教育納米比亞交流活動

ACC納米比亞的學生們來到中正國小，進行一日遊學國際教育活動，讓納米比亞的學生進入各班與學伴一起感受台灣的課堂，並且自我介紹與介紹自己的國家，於中餐體驗米食活動，下午在演藝廳進行歡迎會才藝交流，中正國小太鼓與弦樂團精彩的表演，以及納米比亞學生活力動感的舞蹈表演，讓大家更加了解彼此的文化。希望能透過活動使學生具備國際性人文素養與國際觀，並且拓展學生視野，推廣臺灣的人文習俗、生態、景觀等特色，建立國際友誼，與世界做朋友。



新北市學生音樂比賽~弦樂合奏~ 榮獲特優第一名~進入全國決賽

本校弦樂團參加新北市學生音樂比賽弦樂合奏榮獲特優第一名，進入全國決賽。感謝所有師生齊心合力的努力，更感謝全力支持的家長及用心的指導老師！期許全國賽，會有更好的表現。



恭賀新北市中正國小弦樂團
榮獲112學年度學生音樂比賽特優第一名



志工歲末感恩活動

12月26日見到睽違的陽光露臉，正是出遊的好日子，本校到內雙溪自然中心辦理志工歲末感恩之旅暨生態探索研習活動。色彩繽紛的毛地黃迎接大家走入12生肖藥用園區，從志工老師的導覽中，近距離觀察並認識了許多藥用植物。此外，漫步在大片的草地、千姿百態的樹木及梅花撲鼻香的大樹花園區，身心靈都獲得了舒展。中午用過餐後，參觀了鐵道博物館，感受台灣鐵道部百年歲月精采的模樣，完成了這趟感恩之旅。



歡樂溫馨滿校園

今年歲末，本校家長會在中庭架起高高的聖誕樹，並掛上「2030永續發展目標」(Sustainable Development Goals, SDGs)，包含消除貧窮、減緩氣候變遷、促進性別平權等17項目標，做為裝飾，期勉全校親師生共同努力，聖誕樹在傍晚時分，閃著絢麗的燈光，於寒冷的氣溫中帶來溫暖，前穿堂的聖誕圖卡、聖誕紅等裝飾也讓校園更溫馨美麗。12月25日早上，校長、會長及

委員們化身慈祥的聖誕老公公及美麗的聖誕姊姊，在校門口分送小驚喜，為全校師生帶來幸福的滋味。





113年1月號

新北市英語歌謠演唱競賽

本校601、409、208在校內英語歌唱比賽中脫穎而出，代表學校參加本年度「新北市英語歌謠演唱競賽東區區賽」。三支隊伍表現優異，其中601、409在區賽中榮獲特優，晉級市賽！208獲得佳作。感謝林雅娟老師、蔡玥如老師、黃郁絮老師、陳慕賢老師、賴秋好老師、劉曉穎老師及吳雙老師辛苦指導！



全國學生美術比賽語文競賽

賀！本校學生在新北市學生美術比賽表現亮眼，共有23件作品獲獎，其中13件作品更代表新北市進軍國賽，並在國賽中獲得優異的成績：407 吳宸帆書法類中年級組特優（作品於全國巡迴展出）、405 李怡萱書法類中年級組優等、407 范淳淵書法類中年級組佳作、510 鄭竣錫書法類高年級組佳作、501 賴盈熙書法類高年級組佳作、410 林尹茜平面設計類中年級組佳作。恭喜得獎的小朋友，感謝王烈邦老師、黃麗如老師、黃采滢老師及黃品瑄老師辛苦指導！



SDG17主題書展

12月一進到中正國小校門就會看到SDGS大聖誕樹，什麼是SDGS呢？。中正圖書館在歲末進行以聯合國可持續發展目標（SDGS）為主題的書展。低圖有一個特別的活動—「SDGS我做得好」！小朋友們由導師帶領到低圖寫下自己認為可以實現的SDGS目標，還有完成SDGS任務學習單！透過活動更了解SDGS。高年級的同學們參加了「閱界新聞：導航SDGS之旅」，可以到學習吧閱讀世界新聞，通過完成挑戰來更深入地了解SDGS。還有班級合作的「閱界探險家」，使用SDGS任務卡合作討論解決世界現正面臨的種種危機，進而體悟到SDG17夥伴關係的意義。這將是一場極具挑戰性和意義的探險！



國立臺北教育大學

籃球校友盃~六男組第二名

恭喜籃球隊小朋友，榮獲國北校友盃第二名的佳績。感謝陳光磊老師及黃志昌老師，辛苦的指導。打籃球好處多多，可以增強體魄，讓反應更靈活，提升團隊合作能力，並能保持身心健康，歡迎有興趣的中高年級孩子，加入籃球隊。



學生健康檢查

為維護學生健康，本校於112年12月7日辦理一、四年級學生健康檢查，早期發現學生健康問題，盡早追蹤治療，以促進學生身心健康。





童軍團歲末~ 快樂營露營活動

童軍團至臺中東勢林場參加新北市歲末聯歡快樂營兩天一夜露營活動，活動內容包括營地建設、BBQ烤肉、探索體驗、營火晚會、體能挑戰等，活動中學習獨立自主、互相幫助，許多

小狼小蛙是第一次睡帳篷、第一次沒跟家人一起過夜，每個人都是收穫滿滿，留下美好的回憶。



新北市學生音樂比賽 同聲合唱~鄉土歌謠~榮獲優等~



本校合唱團參加新北市112學年度學生音樂比賽暨鄉土歌謠比賽，皆榮獲優等的好成績。合唱能夠啟發心智，培養其團體觀念，提升合作意識。通過長期訓練和活動，淨化學生的心

靈，讓學生通過歌唱去體驗真、善、美。期待更多的孩子們，加入合唱團的行列。



新北市 112學年度 文山分區六年級田徑交流賽

今年文山分區六年級田徑對抗賽在板橋田徑場舉辦，田徑小將們總計獲得4銀3銅，成績優異。感謝徐韶佑校長，到場替孩子們加油打氣，更感謝鄧國楷老師及張歆怡老師，平



達人秀 中正之星 展能組比賽



此次中正之星達人秀展能組比賽，第一天的賽事項目包括摺衣服、蛋糕裝飾、單車小勇士考照筆試；第二天的賽事則包括潔牙、單車小勇士考照路考。此活動讓學生能拓展自己的生活能力，並展現出安全、健康、服務助人的健全態度與知識，比賽中所有小選手皆全力以赴，以期拿到最好的成績。

廢電池暨廢光碟 回收摸彩活動



在2023年歲末，舉辦了一場很有意義的全校廢電池與廢光碟回收摸彩活動，感謝全校師生熱情參與，這場活動喚起環保意識，透過大家的努力，實現綠色生活。



我們驕傲的宣布，這次成功蒐集了近兩萬顆廢電池與六千片廢光碟，超過三百公斤的回收量。這不僅是對環境友善的實際行動，更展現了我們成為綠色公民的決心。期待未來，我們能以此為起點，持續珍惜資源，致力環保，共同打造一個更美好的校園與社區。再次感謝大家，讓我們攜手為地球盡一份心力。

新北市學生音樂比賽~ 直笛合奏~榮獲優等~



恭喜直笛團學生參加新北市學生音樂比賽，榮獲優等的好成績。孩子們，平常辛苦的練習，有點小小的成就，真的恭喜他們。也感謝姜菽燕老師，平時辛苦的指導。



113年1月號

中正外交官



由創意的中心舉辦的中正外交官活動，邀請國、台、大學生們參加。創意中心的小朋友們擔任外交官的角色來接待大學生們，每組成員以國家為主軸，進行各方面的研究，如人口組成、飲食及文化等，並且規劃一系列的表演。藉此活動培養孩子與世界的連結與知能，雖然活動已落幕，但相信每位都已留下深刻的記憶。



來接進文精感與和樂！



祖孫動健康活動



校慶當天小朋友邀請祖父母一起到校，除了參與校慶活動外，也一同參加了「祖孫動健康活動」。這次活動最大特色就是祖孫跟隨老師一起說國語、閩語、客語同時拍手、舉手、抬抬腿，活動筋骨。此外，也有孫子女為祖父母捶背及閩、客語歌曲的帶動唱，讓祖孫有更多的交流與互動。看到爺爺、奶奶們臉上洋溢的笑容，這天能與祖孫間滿滿的溫馨與和樂！



黑森林歷險記



今年新希望基金會及中正生命教育志工團演出的年度音樂劇是「黑森林歷險記」，敘述小女孩噹噹與石虎偵探泰格的相遇，他們一起勇敢破解了森林怪物(千奇百怪)想用幻術統治世界的計畫。希望小朋友能拒絕各種網路誘惑，不要沉迷3C，面對問題時要勇敢、有自信的想辦法解決。演員們生動的幽默的演出，博得滿堂彩，是一場令人印象深刻的戲劇饗宴。



鋼鐵腳天使~~ 莊承恩生命故事分享



四年級生命教育講座邀請鋼鐵腳天使~莊承恩到校分享生命故事。

13歲那年的一場車禍，改變了承恩的一生。生性就愛打扮的他，在醫院躺了兩個月後醒來，看見顏面傷殘的臉孔，雙腿及左手截肢，四肢只剩下右手的自己，該如何面對接下來的人生？承恩用毅力及堅持，展現強韌的生命力，當他與母親擁抱時，我們瞬間被感動及體會到他說的「愛是無所不在」的真意！承恩用實際行動告訴大家，我的存在是世界上最美好的禮物，學生也回饋給承恩，感謝他帶給我們這麼有意義的一堂課！



親子桌遊及親職教育講座



11月18日辦理112年度「新北築家好-幸福家庭123」親子桌遊活動及「談善用3C及健康上網，避免網路沉迷(成癮)，牽手滑世代，擁抱健康家庭」的親職教育講座。首先在本校志工帶領下讓親子一起玩桌遊，希望透過實體的桌遊遊戲，增進親子情感並減少孩童沉溺於虛擬的線上遊戲中。接下來的講座部分則由家庭教育中心講師鄭福妹校長透過小團體活動及個人經驗的分享，引導家長如何有效讀懂孩子的想法，進行有效的溝通，進而協助孩子正向使用3C產品，避免衝突發生。現今的生活方式已離不開3C產品，唯有善用，家庭才能更加和睦圓滿。

